

Románia - Magyarország

Hivatalosan is megalakult az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottsága

Az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottságának első ülését 2023 május 22-én tartották, Szeged városában, Magyarországon.

A két nemzeti küldöttség kinevezett tagjai és megfigyelői, akik mind a (központi, regionális és helyi) közintézményeket, mind a civil társadalmat (egyetemek és nem kormányzati szervezetek) képviselik, találkoztak, hogy a Program megfelelő és gördülékeny végrehajtását biztosító dokumentumokról döntsenek.

A tagok egyhangúlag jóváhagyták a Monitoring Bizottság Eljárási Szabályzatát (amely meghatározza a Monitoring Bizottság eljárási kereteit), az Első Nyílt Felhívás Pályázói Útmutatóját (amely meghatározza a pályázók által a benyújtási folyamat során előírt főbb szabályokat), valamint a 2021-2027-es időszakra vonatkozó Vizuális Arculati Kézikönyvet (amely támogatja a jövőbeli kedvezményezetteket átláthatósági és kommunikációs feladataik ellátásában) is.

Az elkövetkező időszakban 5 napos társadalmi egyeztetésre bocsátják a Pályázati Útmutató átdolgozott változatát, amelyet június első felében az Első Nyílt Pályázati Felhívás hivatalos meghirdetése követ.

A Program teljes költségvetési kerete 175 940 025,00 euró, amelynek 80%-a (azaz 140 752 020 euró) az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) hozzájárulása, a fennmaradó 35 188 005 euró pedig a két tagállam, illetve a projekt kedvezményezettek költségvetéséből származó nemzeti hozzájárulás.

Az Interreg VI-A Románia-Magyarország program a megújuló energiaforrások, a katasztrófavédelem, a biológiai sokféleség, a zöld infrastruktúra, illetve a természet -védelem és megőrzés, az egészségügy, a kultúra és a turizmus, valamint az intézményi együttműködés területén nyújt támogatás.

A Programterület Satu Mare, Bihor, Arad és Timiş megyéket (Romániban), valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Békés és Csongrád-Csanád vármegyéket (Magyarországon) foglalja magába.

Románia Fejlesztési, Közmunkaügyi és Közigazgatási Minisztériuma a Program Irányító Hatóság míg Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma a Nemzeti Hatósága szerepét tölti be, a Közös Titkárság pedig a Határon Átnyúló Együttműködés Nagyváradi Regionális Irodája (BRECO) keretén belül működik.